

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 244. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. október 24 kedd.

Fabinyi Tihamér kisteleki beszámolóján impozáns felvonulást rendezett a Nemzeti Egység Szervezete

Fabinyi Tihamér dr. kereskedelmi miniszter vasárnap Kistelekre érkezett, hogy beszámolóját megtartsa. A miniszter kíséretében volt Dorner Aurél min. tan. Résztvett a beszámolón a vármegye több előkelőségével alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán is.

Az előkelő vendégek fogadtatására Pity István főszolgabíró nagyszabású ünnepséget készített elő. Az ünnepies fogadtatás után a miniszter és a főispán előtt impozáns díszmenetben vonultak el a Nemzeti Egység Szervezetének tagjai, a frontharcosok és a leventék is.

A beszámoló gyűlés során a miniszter nagyhatású beszédben ismertette a helyzetet és a kormány intézkedéseit.

— Nem volt hiábavaló a filléres vonatok rendszeresítése és a tarifák

tényleges leszállítása, — mondotta a miniszter — mert az elmúlt hét hónap alatt huszonötmillió pengő adósságot fizetett ki a Máv. A gabonaértékesítés terén olyan szerződéseket sikerült kötnünk, amelyek többmillió métermázsaga-bona elhelyezését biztosítják. Néhány napon belül megjelenik a gazdasági társadalom adósságainak rendezésére vonatkozó rendelet. Annyit mondhatok erről, hogy adósságok eltörléséről, vagy pénzfelhígításról szó sem lehet, azonban lehetővé teszünk minden olyan könnyítést, amely a kérdést fokozatosan és észszerűen megoldja.

Diszebéd, majd ünnepségek, fogadtatások következtek ezután, este pedig irredenta műkedvelői előadás zárta le Kistelek nagy napjának esemény-sorozatát.

Ma jelenik meg a gazda- adósságok rendezéséről szóló rendelet

A gazdaadósságok rendezésére vonatkozó kormányrendelet minden valószínűség szerint ma, kedden reggel kerül nyilvánosságra.

A Nemzeti Egység Pártjának pénzügyi bizottsága szombaton délután 12 óra-

kor a párt Eszterházy-utcai helyiségében ülést tartott, ahol a nyugdíjtörvényjavaslatot tárgyalták le. Mint ismeretes, ez lesz az első javaslat, mely az október 24-én összeülő Ház elé kerül.

Nyugdíjtörvényjavaslat, rendeletek és mentelmi ügyek a Ház munkarendjén

A képviselőház, mint jelentettük, ma, kedden tartja első ülését az őszi ciklusban. A parlament első ülése csak formális lesz, amelyen a különböző elnöki előterjesztések után az egyes szakminiszterek benyújtják azokat a törvényjavaslatokat, melyek már készen állanak, hogy azokat a Ház mindjárt az első ülésen a bizottságok elé utalja letárgyalás végett. A parlament munkarendje hosszú ideig biztosítva van, mert a javaslatokon kívül 56 men-

telmi ügy vár letárgyalásra, a benyújtandó törvényjavaslatok között pedig kettő olyan természetű, melynek tárgyalása hosszabb időt vesz igénybe. Így nagyobb vita várható a nyugdíjtörvényjavaslatnál, valamint az üzemekről szóló kormányjelentésnél.

A Ház érdemleges munkája természetesen csak akkor kezdődik el, ha a benyújtott javaslatokat a bizottságok letárgyalták és elfogadták.

Több mint 30 ezer hadi- kölcsonös kap segílyt

A belügyminisztérium hadikölcsön osztálya megkezdte az idejű segílyezésért beadott kérvények elintézését. Eddig öt-hat-ezer kérvény sorsáról döntöttek és az összes kérvények elintézése március végére várható.

A gazdasági helyzet romlása következtében ijesztően megsaporodott a kérvényezők száma. Segílyben azonban mintegy 32-35 ezer hadikölcsön-tulajdonos fog részesülni. A segílyezésre az idén 3 millió 200 ezer pengő fordítanak. Az idén eny-

hitették a segílyezés fel-tételeit.

Most léptették életbe azt a szabályt, hogy már azoknak a hadikölcsöntulajdonosoknak utalnak ki segílyt, akiknek ezer korona, illetőleg ezen felüli címletű hadikölcsönük van, de természetesen csak akkor, ha feltétlenül rá vannak szorulva a segílyre. A segílyek összege 10-900 pengő között változik, aszerint, hogy a kérvényezőnek mekkora értékű címlete van.

Levetköztettek egy részeg embert a gróf Széchenyi uton

Rác Sándor Kossuth Ferenc utca 15. szám alatti köteles segéd furcsa kalandon esett át szombatról vasárnapra virradó éjszaka. Mialatt részeg fővel a gróf Széchenyi uton aludt, ismeretlen tettes levetköztette és elrabolta a ruháját, csak a fehérneműt hagyta rajta. Rác a ruhája eltűnését kb. 6 óra múlva, hajnali 5 órakor vette

észre, amikor kijózanodott Rögton hazaszaladt, felöltözött, majd följelentette a tettest, aki ellen sikeres nyomozás esetén rablás büntetése címén indul eljárás.

— Butorok legelőbb beszerzési forrása az Asztalosmesterek Butorcsarnoka Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

Ma, kedden este 8 órakor „Hogyan lehet férjhez menni” a Városi Színházban

Leszállított helyarok: 32—100 fillér

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Impozáns külsőségek között tiltakozott Csongrád társadalma a csehek magyar- üldözése ellen

Az egész magyar nemzet felháborodással vette tudomásul, hogy a felvidéki magyar testvéreinket a csehek a nyelvük miatt bántják, cégtáblákat meszelnek át és hivatalos helyeken a magyarul beszélőt nem hallgatják meg. A csehek aljas számítás-sal meghamisították a legutóbbi népszámlálásnak is az adatait és így akarják — ilyen átlátszó trükkkel — elejét venni a revízióknak, így akarnak port hinteni a nyiladozó szemű nyugati nemzetek felé, melyek belátva, hogy milyen nagyot tévedtek Magyarország megcsonkításakor, most már hajlamosaknak mutatkoznak a tévedés kiigazítására.

Az egész magyar nemzet a cseheknek erre az arcátlan merészségére felzudult és hangos szavát hallatja nyugat felé, hogy szűnjék meg az embertelen erőszakoskodás.

Csongrád közönsége is impozánsan tüntetett, az elhangzott szónoklatok minden oldalról megvilágosították a dolgot s a gyűlés lelkesedéssel fogadta el a határozati javaslatot, amelyet a Népszövetséghez terjesztenek fel.

A tiltakozó gyűlés lefolysa

A Himnusz eléneklése után Forgó Ferenc járásbíró elnök hazafias szeretettel üdvözölte az egybegyűlteket, röviden megjelölte az összejövetel célját és a gyűlést megnyitotta.

Remlinger Flóris polg. isk. igazgató emelkedett ezután szólásra. Mély megindultsággal vázolta a cseh elnyomásban élő magyar testvéreink helyzetét.

— Az egész csonka magyar nemzet szive közös fájdalomban dobban össze arra a hirre — mondotta többek közt, hogy a felvidéken már magyarul beszélni sem szabad. Már 13 éve, hogy megácsolták a trianoni koporsót s azt hitték, hogy a magyar lesz a halott benne. Tévedtek. A magyar él, igazságot követel és most azok, akik minket leakartak törölni Európa térképéről, csak kapkodnak, a trianoni korlátot

kivül rekedt testvéreinket a nyelvüktől akarják megfosztani a Népszövetség asszisztálása mellett. El kell ismernünk, hogy azok az igazi hősök, akik ottmaradtak, mert az ő részük a börtön, a fájdalom, az örökös rettegés. A virágzó felvidéken a gyárak állnak, a szegény tót-rutén nép éhhalálal szynlódik, a virágzó városok lerongyolódtak, a magyar szónak nincs becsülete...

— Nem tehetünk egyebet, ökölboszoritott kézzel tiltakozunk, hangos jajt kiáltunk nyugat felé, mely nekünk köszönheti, hogy megvédtük egy ezer éven át a keletről beáramló hordák ellen. Ezt a népet meg kell becsülniök nemcsak a múltja, de a jelene és jövője miatt is. A magyar nemzet megy előre kálváriás útján és bizik benne, hogy eljön hamarosan a feltámadás napja...

A polgármester beszél

A következő szónok dr. Piroska János polgármester, aki hazafias érzéstől fűtött beszédben szölt arról, hogy Csongrád város lakossága, ez a tősgyökeres magyar nép, amelynek a soraiból Damjanich vörössipkásai is kikerültek, mindig az elsők között volt a hazafias kötelességek teljesítésében és ez alkalommal is hallatja tiltakozó szavát innen a Tisza mellől a csehek galádsága miatt.

— A magyar népnek hivatása van itt a Dunamedencében: nélkülünk nem volt és nem is lesz itt megoldás. Világverő népek, birodalmak pusztultak el itt és világverő népek feje tört belé, amikor falainkat döngették. Mind megsemmisültek, emlékük is alig maradt, csak a szántóvető ekéje vet ki még néhány csontot: egyedül a magyar küzd és él minden viszontagságon keresztül itt ezer esztendeje...

— Most felnégyeltek bennünket, de mi élni akarunk. Az a nép, amelyben nincs meg az életnek ez a kemény akarása, az már eltűnt, vagy el fog tűnni a történelem szinpadáról. Mi hiszünk, hogy

ránk nem fogják majd lengyel mintára mondani, hogy „Finis Hungaria“. Csak ennek első feltétele, hogy a széthuzás férgé meg ne rontsa a magyar nemzet egységét.

— A csehek most is azon mesterkednek, hogyan lehetne kiirtani a magyart, népszámlálást hamisítanak, a nyelvünket tiporják. Pozsony, Kassa, Ungvár segítségért sirnak és mi erre süketek lehetünk? Nem, hangozzék egy egész nemzet felzudulása nyugat felé, hadd hallják meg, hogy itt szenvedés és fogcsikorgatás van...

— Üzenjük a felvidéki magyaroknak, hogy mi mindenkor mellettük állunk, a támogatásukra sietünk, ha kell, kardot is rántunk, de tartsanak ki. ez a magyar sorsa: az a nép tud fennmaradni, amelyet ostromoz a sors, a megpróbáltatások edzik a nemzeteket is a jövő számára. Kitartás, nem-sokára út a megváltás, a szabadulás órája...

Határozati javaslat

A polgármester nagy tetszéssel, élénk helyesléssel fogadott beszédje után Vásárhelyi Vaszelits Pál rgimn. igazgató a határozati javaslat felolva-

sása előtt kemény szavakkal illette a csehek pimaszkodását (ez a szó is a pomák-cseh névből ered), egy népet a nyelvével megfosztani a hullarablók merészsége. A jól betanult cseh zenekar új nótát fuj: ugatnak a kutya, úgy látszik érzik a veszedelmet. Hogy a veszedelm jön, az abból is látszik, hogy százhetven képviselő kéri már a revíziót Angliában, a franciák is elismerik, hogy holtpont-ra jutott Középeurópai politikájuk... Mi magyarok mindig lojálisak voltunk, de most már betelt a mérték. 1000 éve nem kértünk, csak adtunk par-dont és most is megüzenjük az illetékeseknek, hogy jaj annak, aki a magyart bántja...

A közönség a határozati javaslatot figyelemmel végighallgatta és élénk tapsban tört ki a javaslat frappáns megállapításánál, hogy ha a csehszlovák kormány a saját népszámlálási módszerével megszámlálná Páris lakosságát, könnyűszerrel ott is csehszlovák többséget tudna kimutatni.

A határozati javaslat elfogadása után a Hiszekegy eléneklésével a tiltakozó gyűlés véget ért.



A színházlátogató közönség kedvencének, a mindig jóízű, mindig mulattató Szabó Sándornak jutalomjátéka lesz ma, saját művében, a „Hogyan lehet férjhez menni“ c. vígjátékban. Bizonyos, hogy tanulságos előadás lesz a mai: a férjek bepillantnak a kulisszatitkokba, melyeknek áldozatul estek, a lányok megtudják mit kell tenniök a fiuk pedig megtanulhatják, hogy kell védekezniök. Az asszonyok pedig? Főlényesen mosolyoghatnak, hogy bizony nekik a vígjátéki recept nélkül is sikerült...

Szardán Boros Icának a primadonnának jutalomjátéka lesz, a bájos Lehár operett, az „Éva“ címszerepében.

Csütörtökön, a színház utolsó előadásán ismét Lehár muzsika fogja gyö-

nyörködtetni a társulattól bucsuzó közönséget. Az utolsó előadásnak különös értéket és jelentőséget ad majd Lauris Lajos operaénekes fellépte. A tavaly is szeretettel ünnepelt kiváló művész a Mosoly országa főszerepét, Szu Csung herceg szerepét játssza, ill. énekl.

Három estét tölt tehát még Csongrádon a kiváló együttes, amely szombaton már Kiskunhalason játszik.

Sirkövek

a közelgő Mindenszentek ünnepe alkalmából rendkívül olcsón szerezhető be

Oláh Péter

cementipari üzemében,
Uri u 38. szám alatt.

NAPIREND

Okt. 24 kedd. Róm. kath. Rafael főangy. Ref. Salamon.

Nap kel 6 ó. 31 p., nyugszik 17 ó. 57 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Panasznap Csongrádon és Csanyteleken.** Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, Csongrád közszeretben álló o. gy. képviselője szombaton, f. hó 28-án Csongrádra érkezik. Vasárnap, 29-én délelőtt Csongrádon, délután Csanyteleken tart panasznapot.

— **A Munkahét Csongrádon.** Ismételten megírtuk, hogy a TESz Nemzeti munkahétet rendez novemberben. A munkahét csongrádi szervezésére Remlinger Flóris polg. isk. igazgatót kérték fel.

— **Paradicsom és szőlőszállítás Ausztriába.** A M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal közlése szerint október 13-tól minden korlátozás nélkül szállítható ki szőlő és paradicsom Ausztriába. A hivatali mellékletben rendelkezik osztrák beviteli engedélyekkel, amelyeket a Hegyeshalom, Sopron és Szentgotthárd határálmásokon kilépő, ugyszintén a hajón szállított szőlő küldeményekhez automatikusan csatolni fog. Ugyancsak csatolni fogja a paradicsomhoz a beviteli engedélyeket Hegyeshalom határátlépés alkalmával.

Julius közepi éresű nemesített

őszibarackfák

csak két fajban: duránci és magvaváló **50 fillér** darabonkénti árban még az ősz folyamán beszerezhetők **Boda Márton** termelőnél. Justh Gyula u. 13 szám alatt.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,

CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Gömbös Gyula miniszterelnök törökországi utazása délre irányította a figyelmünket. Amikor az utazásról írott színes tudósításokat olvassuk elsodálkozunk, hogy Törökország, a kelet beteg embere, milyen sebes iramban halad előre kulturában Kemál pasának, a Ghazinak a vezetése alatt. Most kell újra felfedeznünk, hogy a keletnek is van egy Mussolinija, aki kemény kézzel bele mert nyulni nemzete sorsának az irányításába és bizony néha talán akarata ellenére is a boldogulás útjára terelte. Amint az olasz Mussolini fellépése után a naplopással foglalkozó lazzarónik eltűntek a tengerpartról, úgy Törökországban is megszűnt a hosszonyelű pipából való egész napi füsteregetés, pezsdülő élet van mindenfelé, egymásután épülnek a kulturintézmények, a török nemzet apraja-nagyja tanulja a latinbetűs írásmódot, gyárak keletkeznek s az eddig parlagon heverő területeken is megindult az okszerű földmívelés... Jólesik tudomásulvenni, hogy a törökök milyen lelkesedéssel fogadták a magyar vendégeket, jólesik, hogy hivatkoznak a magyar-török rokonságra és újra gondolunk a hősi harcra — erről mostanában sokszor megfledkezünk — amellyel a törökök küzdöttek a mi oldalunkon a világháboru idején. Gömbös miniszterelnök ánkari utazása ennek a régi kapcsolatnak a felelevenítését jelenti és egyben biztosítékot nyújt arra, hogy ez a két rokon nemzet céljainak az elérésében ezután is hűségesen támogatja egymást...

A sokgyermekes anyák kitüntetése

A reviziós nagygyűlés után a sokgyermekes anyák kitüntetése következett a városháza közgyűlési termében.

Az ünnepséget Kucsera Ferenc dr. főjegyző szép beszéde vezette be, majd Piroška János dr. polgármester kiosztotta a Magyar Anyák Nemzeti Ünnepét Rendező Bizottság kitüntéseit és ajándékait. Fejenként 15 pengő pénzjutalmat és természetbeni ruhasegélyt és

ezüst érmet kaptak Bálint Ferencné 8, Kiri Gézané 8, Keller Jánosné 8, Fűri Mihályné 7, Dányi Ferencné 7 és Janó Sándorné 7 gyermekes családanyák.

Ezután a kitüntetett anyák nevében Kiri Gézané mondott a jutalmakért keresetlen szavakkal köszönetet, majd Piroška János dr. polgármester zárószavaival véget ért a szép ünnepség.

„Előzetes választ“ küldött Szentes a villany-ügyben

Teljes terjedelmében ismertettük a csongrádi panaszjegyzék ügyében kialakult szentesi álláspontot. Most érkezett meg Piroška János dr. polgármesterhez Négyesi Imre dr. polgármester átíratva, a lapunkban már közölt cikk megállapításait tartalmazó „előzetes választ“ kíséretében. A szentesi polgármester közli, hogy a két város közti értekezlet összehívására felkérte Csergő Károly dr. alispánt.

Csongrád és a csongrádiak álláspontja a komoly ellenérveket nélkülöző „előzetes választ“ után is csak az, hogy az elmúlt évek tapasztalataiyomán fel kell bontani a szerződést; természetesen semmi akadály sincs annak, hogy egészen új alapon, *egyenrangú felként* újból Szentesel kössön szerződést Csongrád. Ez semmiféle jogfosztást, vagy hátrányt Szentesre nem jelent, mindössze azt teszi lehetővé, hogy a régi

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október hó 23-án, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 8 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Keleti-délkeleti szél, sokhelyen köd.

szerződés rosszul értelmezett, Csongrádra hátrányos pontjai hatályukat veszítik. Ezt a korrekt álláspontot bizonyára magáévá teszi Csergő Károly dr. alispán is, aki tudvalevően évekkal ezelőtt — Csongrád őszinte öröme — akciót kezdeményezett a vármegye elektrifikálására.

Csongrád megyei város polgármesterétől
5004—1933 sz.

HIRDETMÉNY.

Csongrád megyei város a közbérlőhid mellett lévő és a tulajdonát képező jégvermet 1933. évi okt. 1-től számított három évre azaz 1936. évi szeptember hó 30-ig — 1933. évi október hó 24-én délelőtt 10 órakor a városi gazdasági hivatalban tartandó árverésen a legtöbbet ígérnek hasznobérbe kiadja. Kikiáltási ár évi 120 pengő.

Az árverezni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékat az árverést vezető tisztviselő kezéhez az árverés megkezdése előtt bánatpénzként letétbe helyezik.

A legtöbbet ígérő az árverés után közvetlenül köteles a bánatpénzt a legmagasabb ígért összegére kiegészíteni, illetve egy évi hasznobért előre kifizetni.

A hasznobér minden év október 1-én egy évre előre kifizetendő.

Csongrád, 1933. okt. 19.

polgármester megbízásából:
Dr. Kucsera
főjegyző.

Egyévi börtönre ítélte a Tábla is Hock Jánost

Hock János bűnpörét szombaton tárgyalta a Tábla. A vádlott maga is megjelent a bíróság előtt.

A bíróság az esti órákban hirdetett ítéletet: Hock Jánost 1 évi börtönnel sújtotta.

Két angol képviselő szállt síkra a sürgős revízió mellett a pesti tiltakozó gyűlésen

Vasárnap tudvalevően országsszertiltakozógyűlések bélyegezték meg a felvidéki magyarüldözéseket.

A legimpozánsabb természetesen a fővárosi, a Vigadóban megtartott gyűlés volt, amelyen Herczeg Ferenc elnökölt.

Herczeg Ferenc megnyitó beszéde, Kenéz Béla v. miniszter és Eckhardt Tibor beszéde után váratlanul megváltozott a program. Előbb Sir John Haslam, majd Craven Ellis angol képviselő kért szót.

Sir John Haslam a meghatottságtól el-elesukló hangon beszélt:

— Soha nem vágyódtam arra, hogy idegen nyelvet beszéljek. De most urrá lett rajtam ez a vágy. Azért lett urrá rajtam, mert általában azt hiszik, hogy az angol nyelv olyan ködös és hideg, mint az angol klíma. És amit én érzek, az a magyar szívek lelkesedése és melegsége, amelyet hideg és ködös hangon nem lehet viszonzni. Mi, politikusok megszoktuk az agitációt és ismerjük a gyűlések összehívásának és vezetésének minden titkát. Mégis megdöbbentő ez a gyűlés, mert itt nem kellett irányítania senkinek a jogos felháborodás viharját.

— A magyar lélekből fakadt ez a felháborodás és úgy én, mint társaim gondoskodni fogunk arról, hogy ne csak Nagy-Britannia kormánya és népe, hanem a genfi urak is megismerjék a magyar néplelékeknek ezt a döbbenetes megnyilvánulását.

— Zsarnokság nem hozhat tartós békét, csak a tisztesség és igazság, a mint azt Eckhardt képviselő ur a bur háborúról szóló példázatban kifejtette

— Én és társaim nemcsak az angol parlament színe előtt, Nagy-Britannia kormányának és népének, hanem a genfi köröknek is meg fogjuk mondani, hogy sürgősen kell cselekedni. A revíziót nem háborus alkalomnak, hanem a békeszémének és a civilizáció érdekének tartjuk.

Utána Craven-Ellis, az angol alsóház tagja sietett fel az elnöki emelvényre és ugyancsak angolnyel-

vű beszédben tett tanúságot a revízióba vetett hite mellett. Kijelentette, hogy teljesen meggyőződött a trianoni békeszerződés igazságtalanságáról. Hangsúlyozta, hogy annak a gondolatnak az apostola lesz, hogy ezen az igazságtalanságon segíteni kell. Segíteni kell pedig azért, mert Közép-Európának az a része, tapasztalatai szerint a világ lóporos hordója és csak egy szikrának kell a közelébe érnie, hogy felrobbanjon. Az emberiség történetének ismeretében állíthatja, hogy ilyen súlyos sérelem országot még soha nem ért.

A két angol képviselő beszédét Nagy Emil fordította magyarra, amelyet sűrűn szakított meg az orkányszerű helyeslés és taps.

A váratlan változás után újból az előre kitűzött sorrend szerint folytatták a tárgysorozatot. Stern Samu, az Országos Izraelita Iroda és a Pesti Izraelita Hitközség elnöke, majd Tobler János képviselő beszélt, végül Menyhárt Pál az egyetemi ifjuság nevében szólalt fel.



Okt. 23 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Szalonzene. Szünetben hírek. 1.30 Az 1. hgye. zenekara. 3 Testnevelési előadás. 4 Szondy György meséi. 5 Dózsa Dezső előadása. 5.15 Pertis Pali és cigányzenekara. 6.15 Francia nyelvoktatás. 6.45 Gramofonlemez. 7.25 Szent Mihályi Tibor énekel. 8 Helyszíni közvetítés a Kamaraszínházból. „Nem válok el”. Vigjáték három felvonásban. 10.40 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. űgetőversenyeredmények. 10.55 Melles-vonásnégyes.

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementesövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárában, Széchenyi ut. 841

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Ekét, vetőgépet, permetezőt, mindenféle mezőgazdasági gépet és alkatrészt hathavi kamatmentes hitelre szerezhet be

Grósz Miklósnál Kétágu utca 28. sz.
Varrógép havi reszletre kapható.

SzAK—CsAK 5:0 (2:0)

A CsAK-ra a Móravárossal szemben mutatott játék után a vasárnapi SzAK elleni mérkőzésen rá sem lehetett ismerni: az egész együttes egy teljesen letört csapat benyomását keltette s így érthető az 5:0-ás vereség is.

Az első féldő góljait a SzAK az 5 és a 15 percen szerzi meg, míg a második féldő góljai a

30, 40 és a 45 percen esnek Stemler, Albert és Korom lövéseiből.

A CsAKból a II. féldő 25 percében a szegedi Rózsát durván faultoló Gált a bíró kiállította.

Egyéb eredmények:
KVSE—CsAK II. 2:0,
SzTE—MTE 6:0, SzVSE—KTE 2:0, KTK—HMTE 6:2, SzTK—MAK 3:0.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a Magyar Király szálloda épületében **harisnyaárúházat**

nyitottam. Mindennemű kötött-árak, sapkák, kötelyem fehérneműk a **legjobb minőségben, a legolcsóbban** üzletemben beszerezhetők.

Kérem a n. é. közönség b. pártfogását.

Tisztelettel:
Reichlinger Jenőné.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Úri-u. sarok.

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Butorozott szoba azonnal kiadó Réthy János utca 4. sz. alatt, ugyanott világos butor, egy ágy, éjjeli szekrény és ruhaszekrény jutányosan eladó. 857

Egy kifutó fiút vagy mindenest felvesz Major vaskereskedő. 917

Arany J. u. 39 sz. ház eladó, értekezés ugyanott. 915

Egy leányt tanulónak felvétetik 4 polgári isk. képzettséggel Markó Béla árúházába. 916

Egy jó neccelős varrógép eladó. Cim a kiadóban. 909

30—40 q elsőrendű marharépa eladó, ért. Andrassy u. 33. 920

Pianino „föster“ keveset használt jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 921

2 drb. Meidinger kályha jutányosan eladó. Árpád utca 28. 924

Vásár utca 3 sz. ház és ugyanott 10 hold föld eladó, ért. ugyanott. 922

Nov. 1-re egy, esetleg két szobás lakás fürdőszobával és mellékhelyiségekkel, esetleg butorozva is, kiadó a gimnázium közelében. Cim a kiadóban. 860

Jómunkás csizmadia segédekét jó fizetéssel felveszek. Farkas Imre csizmadia mester Szentés, Stammer Sándor utca 28. 914

Alsóváros 173 számú ház és egy cimbalom eladó. 912

Gyöngéfiás tehén eladó Vásártér 45. sz. alatt. 906

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.